
                   

                                   
 
 
 
 
 
 
 
 

  Catálogo Profesional 
              

                MANIPULACIÓN Y DISTRIBUCIÓN 
 

   ◊   Protectores y multiusos 
                                   ◊   Servicio de barra y mesa 
                     ◊    Servicio de mesa  PVC y Textil 
                     ◊   Antideslizantes   
   ◊   Suelos modulares y ergonómicos 
   ◊   Felpudos 
                     ◊   Hogar 
                       
  
 

                                     

 
 

SALVAMANTELES
   MULETONES



Página                   Indice 
 

           Multiusos y Protectores 
1               Sympa-nova             
2            Softy-tex y Multitex 
3            Flexy Liner 
4            Protectores antideslizantes 

                 Mantelerias y Protectores de Mesa 
5             Manteles Individuales          
6             Manteles Individuales 

 7            Cristal Flex (Plástico transparente) -  VinilVintage (alfombras) 
 8            Hules 
 9            Manteleria de Terraza  
10           Muletones Salvamesas 

            Servicio de Barra y Mesa  

 11             Enfriadores, bombas vacío, cubiteras

 12             Utensilios Vin Bouquet-Nerthus 
 13             Sacacorchos y utensilios Vin Bouquet - Nerthus 
 14             Utensilios Vin Bouquet - Nerthus 
 15             Utensilios Vin Bouquet – Nerthus - Apagaafuegos 
 16             Utensilios Vin Bouquet - Nerthus 

             Suelos Modulares 
 17              Ergoflex  (Suelo Antifatiga) especial  Barras 
 18              Suelos Modular Poliflex 

                   Felpudos 
 19              Felpudo para Encastrar con textil y pinchos 
 20              Felpudos Textiles interios para secado 
 21              Felpudos Rizo de Vinilo, Coco y Modular de pinchos 
 22              Antideslizante Akosuelo interior y exterior 

                   Hogar 
 23              Mantelerías Diamond 
 24              Mantelerias Encaje Baccara 
 25              Felpudos domésticos 
 26              Antideslizantes bajo alfombra y Escurridor Sanybox 
 27              Protectores Automóvil 
 28              Información 

  



 

                          Sympa-nova   Multiusos – posavasos 
                            Esterilla antideslizante con tratamientos antihongos y antibacterias  
                 Sin plomo, cadmio ni colorantes azoicos                      
                                                                    Certificación Oko-Tex Standard 100 
           

                                      Se presenta en rollos de 15 m. x 65 cm.   Se puede suministrar SIN CARGO en  3  y  5 m. el rollo entero   ( 5x3m ) o  ( 3x5m ) 

        Ref.  7005   Beige  

Azul Turquesa  Ref. 5373 

   Ref. 8131  Rattan 

     Ref. 7004 Chocolate      Ref. 7000 Berenjena       Ref.  5640 Negro       Ref.  1905 Blanco  

Ref. 7048 Mármol 

       Ref. 5666 Gris Ref. 7009 Rojo 

  Ref. 5372  Azul Oscuro   Ref. 4357 Verde Oscuro  
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  Ref.  2080 Tarima        Ref. 7002 

     Ref.  8030   Jaspeado 

        Ref. 5392  Azul Claro  

  Ref.  3883 Flor Amarillo 

Ref.  7015 Cubo Gris 

  Ref.  2150  Piedras
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                                         Varios Multiusos - posavasos 
                 

Ref. 5002 Naranja  (Multi )

   Ref. 5000 Azul celeste  (Multi) 

                             Softy-tex   Multiusos - posavasos 
                                       Esterilla antideslizante con tratamientos antihongos y antibacterias 
              Sin plomo, cadmio ni colorantes azoicos                                                                     Certificación Oko-Tex Standard 100 

                      Se presenta en rollos de 15 m. x 65 cm.  Se puede suministrar SIN CARGO en  3  y  5 m. el rollo entero   ( 5x3m ) o  ( 3x5m )
 

Ref.  9823 Jaspeado 

Ref.  9728 Beige Ref.  9811 Mármol 

Ref.  9803 Negro 

Ref. 9805 Burdeos 

Ref.  9822 Césped Ref.  96804 Blanco 

Ref.  9736 Azul claro 

Ref.  7914 Gris Laberinto 

Ref.  9816 Madera 

Ref.  9802 Azul  

Ref.  9813 Rattan 

Ref.  9821 Tarima Ref.  9801 Gris  

Ref.  9827 Kela 

                      Se presenta en rollos de 15 m. x 65 cm.  Se puede suministrar SIN CARGO en  3  y  5 m. el rollo entero   ( 5x3m ) o  ( 3x5m )

Ref. 7432  Bamboo (Comfortex) 

Ref. 927  Rojo  (Comfortex) 

Ref. 9825  Verde Menta  

  Ref. 9952   Softy Tex  Piedras 

 NEW 



BEIGE

  

15 m

 

65 cm 9728

AZUL

  
15 m

 65 cm 9802

                                          VIOLET

  
15 m

 65 cm 9943

              9803                       NEGRO

  
15 m

 65 cm 9801

GRIS

  
15 m

 65 cm 9805

BERENJENA

15 m
 65 cm 9800

VERDE

15 m

65 cm 96804

ROJO MAG

  
15 m

 65 cm 9806

CHOCOLATE

NEW NEW

15 m

980765 cm 

NEW

WHITE

    

       NEW

NEW

15 m
65 cm 9854

15 m

65 cm 9853

NARANJA OCRE

 AMARILLO

NEW



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Azul:  Rollo de 20 m, x 50 cm. 
 Ref. 74117 
      

 Blanco:  Rollo de 20 m, x 50 cm. 
 Ref. 74100 
      

 Naranja:  Rollo de 20 m, x 50 cm. 
 Ref. 74102  
      

 Negro:  Rollo de 20 m, x 50 cm. 
 Ref. 74104   
      

 Ref. 74123 
      

 Beige:  Rollo de 20 m, x 50 cm. 
 Ref . 74103  
      

                    Flexy Liner: Protector y posa vasos 

      Lámina  acolchada, cerrada  y antideslizante  muy estable,  con tratamientos antihongos y antibacterias 
  

                            Certificación Oko-Tex Standard 100 (UE) 

                             Lavable a, lavadora y manual con cualquier detergente, incluida lejía 
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            Protectores de Superficies 

           Mega Stop: Protector multiusos en rollos de 150 x 50 cm .  antideslizante 
                                                               Cajas expositoras de 25 rollos, surtidos  

COOL & FRESH de 0.60 mm.  
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  Ref. 75828    Ref. 75831    Ref. 75830    Ref. 79097    Ref. 79059    Ref. 79006 

 Ref. 79099  Caja surtida 25 u/. 

                                        Protectores aptos para uso alimentario 

 

 

COOL & FRESH  Gris y Blanco de 0.60 mm. 

 Rollo  de 150 x  50 cm.  caja de 25 u/. 

 Ref. 78957  y 78981 

 
 

Transparente    Ref. 78953  

 Rollo  de 150 x  50 cm.  caja de 25 u/. 

Protector  cajones  Gris ECO de 0.50 mm. 
Rollo de  150 x 50 cm    

 Ref. 20290 



 

                              

Manteles individuales  TRENZADOS 

                       

                                            30x43 cm       Pack 12 unds. 

                                          
                                            HASTA AGOTAR EXISTENCIAS

 

   

                

Manteles individuales EVA 
 

100% EVA  31x46 cm  ( fácil limpieza - 5 colores – Económicos ) 
   

Colores:  

Beige -     40433 

Negro -    40431 

Taupe -    40434 

Blanco -    40430 

Antracita-  40432 
 

 

 

Manteles Individuales   solicitar  catálogo adicional en  PDF 
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Mantel  individual     ( Rejilla, fácil limpieza,  abierto )  

                        30x45 cm    Blister de 12 u/. 

                                  

Gris     Ref. 40357                                  Trenza      Ref. 40356                                 Beige      Ref. 40361                                

Círculos     Ref. 40358                               Púrpura     Ref. 40359                              Cuadros    Ref. 40360                              
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MANTELES INDIVIDUALES                 

  REJILLA



 

             

                           

 

            

Cristal Flex    Protector   mesas

 

     

Film Transparente en rollos de 50 y 20 m x 140cm 

 

Ref. 200010  Espesor  0,10 mm. Transparente  50m 

Ref. 200015        “        0,15 mm.         “                50m 

Ref. 200020        “        0,20 mm.          “               50m 

Ref. 200030        “        0,30 mm.          “               30m 

Ref.SC020080    “        0,80 mm.          “               15m 

Ref. 200010BC   “        0,10 mm.  Translúcido    50m 

Ref. 10BC140     “        0,10 mm.  Blanco mate   50m 
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ViniLVintage   
Alfombras de vinilo  para pasillos, cocinas, a pie de cama y otras estancias  Rollo 65 cm x20 m.

Ref. 78712Ref. 78827 Ref. 78843 Ref. 78831Ref. 78711

Ref. 78707 Ref. 78705 Ref. 78701 Ref. 78700 Ref. 78839

Ref. 78703Ref. 78704

Ref. 78726

Ref. 78706

          Liso * Fácil limpieza * Cálido y silencioso * No se raya * No decolora * Estancias sin ácaros ni pelusas 

Ref. 78718

NEW    

Ref. 78702



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

      

Manteleria   Hule  y  Muletón estampado 

                 Blanco , Picnic colores, Diseños varios 

                      

        Rollos de 140cm x 20m   

    Para pedidos soliciten  Catálogo adicional  en  PDF 

                  

Picnic:  Negro, Azul, Rojo, Amarillo ,Visón, Verde  y Marrón 

 

Hule Blanco 

 
 

        Muletón Estampado  140cmx20m 
   ( Impermeable, fácil limpieza , no resbala )   
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Manteleria  terraza   MILAN  

      Mantel de exterior, resistente a los rayos UVA, al viento y al agua,  

        Lavables( no centrifugar)  y de rápido secado, no se planchan   

 
                                         Rollos de 20m x 138 cm. 

 

Color  Azul  Ref. 62500 Color  Beige    Ref. 62501 

Color  Verde    Ref. 62503 Color  Gris   Ref. 62502 

Proteccion duradera  con 

acabado  antimicrobiano 

y  fórmula fungicida 

Libre de ftalatos. 
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Gastronomie:  PVC textil acolchado de 2,2mm.   

Antideslizante por ambos lados 
 

Rollos de 15 m. x   85 cm.     Ref. 64501       
                          x  110 cm.    Ref. 64502           
                          x  130 cm.    Ref. 64503  
             x  170 cm.    Ref. 64504   
 
Se lava en lavadora a 30 ºC       
                                      
       
         
           
 

 

Foca Tex: PVC acolchado con base  Textil 

 
Rollos de 20 m. x 140 cm. 

 
Espesor   1,5  mm.   Ref. 10000101 
       “        2,2  mm.   Ref. 10000102 
         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 Muletones acolchados   antideslizantes hasta 170 cm. de ancho 
                            
                           Seleccionados de máxima calidad,  para utilizar con y sin caída 
                                                                              
                                                                                   a medida,  solicitar presupuesto 

 First  protección Poliester 
 
 Rollo de 30 m. x 140 cm. Ref. 50026 

 
 Espesor 1,5  mm. Base Textil 
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Ako Compact:  PVC  textil acolchado de 2.2 mm. 
Antideslizante especial  por ambos lados 
 
 

Rollo de 30 m.   x  80 cm.  Ref.  30091 
               30 m.  x 100 cm. Ref.  30100 

 
 
Se lava en lavadora a 60 ºC. 

 

A ras de mesa

A ras de mesa



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                                       

                                              

Vin Bouquet

 

 
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Servicio de barra y mesa 
  
 

 

  
                        
 

 

 
 

 
  

Tapón conservador Cava 

Caja de 12 u/  

Ref. FIT 006  
Funda Flexible   
Enfriadora Cava, negra 
Caja 8 u/.Ref. FIE 001 

Funda Flexible   
Enfriadora Cava, plata 
Caja 8 u/ Ref. FIE 032    
 
         11 

Bomba de vacío  Inox. 

 +2 tapones , Caja de 12/u 

Ref.  FIC 003 

Bomba de vacío  Negra
+ 2 tapones- Caja 12unds

Ref . FIC 077

Tapónes  para vacío 
Blister de 2 u - Caja 12 packs.

Ref . FIC 003 AC

Funda enfriadora elástica 
 Negra  - Caja 8unds

Ref . FIE 025

Funda enfriadora elástica 
 Plata  - Caja 8unds

Ref . FIE 053

Funda enfriadora elástica 
Burdeos  - Caja 8unds

Ref . FIE 003

Cubitera Negra con chaleco enfriador  
 Para  Vino  y Cava   -   Caja 6 unds

 Ref . FIE 280

VENTA POR UNIDADES  SUELTAS



 

                            

Vin Bouquet  - Nerthus   servicio de barra y mesa

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Anilla antigoteo cobre antiguo 

y felpa , Caja 48/12 u/. 

 Ref. FIV 117 

 
       

Tapón hermético 
universal,  Caja 48/12 

Ref. FIT 010

 

Escanciador  con filtro,  
Caja 12 u/. 
Ref. FIA 005 

 

Escanciador de sidra, 

Bolsa de 100 u/. 

Ref. FIA 032 

 

Sacacorchos  de 2 

tiempos, Caja 12 u/, 

Ref. FID 007 

Sacacorchos  de 2 
Tiempos, aluminio 

Caja 12 u/. 

Ref. FID 008  

 

Descapsulador, acero                  

6 cuchillas  Caja /12 u/, 
Ref. FID 012  

Abrebotellas, Caja 12 u/. 

Ref. FID 017 

 

Anilla antigoteo inox y felpa, 

Caja 48/12 u/.  
Ref. FIA 009 

 
       

COMPACT Sacacorchos eléctrico 

Carga para descorchar  40 servicios + - 

Recarga en su primer uso 10 h. 

Descapsulador incorporado   Ref. FID 004 
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Enfriador para  Latas y  Botellines

Caja de 8 u. Ref. FIE 214

Descorchador   láminas
Corta  piñas  1 cuchilla  

Ref. FID 014
Ref. FIH 407

Caja de 12 u. Caja de 12 u.

VENTA POR UNIDADES  SUELTAS

Tapón de cava
Ref. FIT 376 
Caja de 12 u.



 

       Vin Bouquet – Nerthus  Servicio de barra , mesa y cocina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
 

 
           

  
 

Molinillo eléctrico  para sal 
gruesa, pimienta etc. 
Caja de 12 u/. 
Ref. FIH 012 
 

Termómetro cocina 
Rango  -50 ºC a 300 ºC 
con funda protectora 
Caja de 6 u/. 
Ref. FIH 023 
 
 

Termómetro Digital  Horno , con base magnética y  

aguja sonda, puede cambiar de º C  a º F 

Baterias incluidas, Caja de 6 u/. 
Ref. FIH 056 

 
Termómetro Digital 
Caja de 12 u/. 
Ref. .  FIC 004 
 

Pinzas Inox. para hielo   

Ref. FIK 034 
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Caja 6 u/. Ref. FIE 006 

Cubitera en PS para 2 botellas  

Sacacorchos con  alas
Caja de 12 u.

Ref . FID 016

Sacacorchos vertical
Caja de  6 u.

Ref . FID 121

Corta Cápsulas 4 cuchillas
 
 Caja  24 u,

Ref . FID 013

Sacacorchos giratorio
TWIST
 
 Caja  12 u,

Ref . FID 225

VENTA POR UNIDADES  SUELTAS



 

                         
Vin Bouquet  - Nerthus  servicio de barra y mesa 

Botellero de bamboo 
modular y  apilable 
6 botellas  Ref FIC 118 
 

Cubitera en PS para 6 botellas, 
Caja 6 u/. Ref. FIE 007 

Cubitera  transparente 
para 6 botellas 
Ref. FIE 029 
           

Soporte para  9 copas con tornillos 
Ref. FIA 058 
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Coctelera Inox  700  ml. 
Caja 12 u/, 
Ref. FIK 048 

Colador Inox.  
Caja 12 u/, 
 Ref. FIK 006 

Vasito medidor  de 75/15 ml. 
Caja 12 u/, 
Ref. FIK 030 

 
 

Cubitera Inox , 450 gr.  color plata 
Capacidad,  una botella 
Ref. FIE 304 

Pie  Cubiteras  de hielo Inoxidable 
Desmontable.      Ref. FIA 303 
 

VENTA POR UNIDADES  SUELTAS



   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

CHOPPER XL Cortador   manual de vegetales , 

corta según  necesidades, capacidad 750 cm2. 

Ref. FIH 406 

Afilador con doble afilado de acero y cerámico,  para el 

afilado y pulido, ventosa en la parte inferior, acero Inox. y 

ABS, Caja  6 unidades 

Ref. FIH 013 

FILTRO Infusiones con tapa,  de acero Inox. 

Caja de 12 u/. 

Ref.  FIH 261 

Soplete profesional de llama constante, recargable 

Peso 250 gr., Caja  6 u/. 
Ref. FIH  007 

             

Vin Bouquet – Nerthus  Servicio de barra , mesa y cocina
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Apagafuegos  de aceites instantáneo , 
Arrojar el sobre sin abrir directamente a la sartén
Apaga el fuego en segundos

Ref.  70807  

Soporte Inox.  Para 2  sobres apagafuegos
Incluye adhesivo doble cara

Ref.  70808

VENTA POR UNIDADES  SUELTAS



 

                   

Vin Bouquet – Nerthus  Servicio de barra , mesa y cocina 

 

Bascula de cocina, extraplana , superficie antideslizante, con 
sensores  de alta precisión, hasta 5 kg. Inox, incluye pilas 
Ref. FIH 027 

Jamonero Inox, desmontable con base antideslizante 
Dimensiones: 17 x 50 x 39 cm.   1850 gr. 
Ref. FIJ 001 

Pinzas para marisco, zona lisa y dentada, Inox. 
de 18 cm. peso 178 gr, Caja 6 u/. 
Ref. FIH 265 
 

Pinzas para marisco y nueces, Inox.  
Peso  170 gm., Caja 6 u/. 
Ref. FIH 322 
 

Utensilios para  mariscos,  inox. de 21 cm.  

Set con 3 u/.  caja 12 Set 

Ref. FIH 330 

 

Set para marisco, caja  6/ u/. 

Ref. FIH 259 
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VENTA POR UNIDADES  SUELTAS



 

               Ergoflex:  Suelo modular  ergonómico antideslizante 
 

Color:  Gris oscuro                     Losetas de     33 x 33 cm. x 20 mm.

 

                        Rampas de acceso de    33 cm.  Colores: Terracota y Gris claro
 

Diseñado para minimizar la fatiga en puestos de trabajo durante largos periodos de tiempo, especial para
dentro de las barras en Hostelería. 

 
                                                   

                                                Elasticidad 87% Shorea          PVC + Caucho 

 

                         De fácil montaje,  se corta con cutter. Se limpia con detergentes no agresivos 
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Loseta Gris oscuro  Ref.  8000 GO 

Rampa Gris claro Ref. 8001 G  

Rampa Terracota Ref. 8001 T 



 

Suelos Modulares 

Poliflex:  
 
 Loseta antideslizante todo uso:  
 Polideportivos, piscinas, gimnasios, vestuarios, almacenes ,etc.   
 
 Polipropileno  resistente  a    temperaturas  de  + 70 ºC. y – 70 ºC,  
 Soporta un peso de 110 TN/ m2..  
                    
.   
               Medidas : 30 x 30 cm. x 13 mm., 11 losetas m2 
                                               
               Rampas de acceso, juegos de 2 u/.  total  60 cm. 
 

                               Loseta 

           Gris  claro      Ref.  6000  G 
 
      

Rampas rectas                    Rampas esquineras  

      Gris claro    Ref.  6001  G                          Ref.  6002  G 
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Color Gris Claro 

  Plastic SPR - 5525 
 
Loseta aislante de polietileno para utilizar en cámaras frigoríficas, 
almacenes etc.  
 
Sin modificación en temperaturas + 70 ºC y – 60 ºC 
Soporte  peso  20.000 kg,  M2 
 
Se presenta en medidas de 50 x 50 x 2,5 cm. color   Gris oscuro 
 
                                          Ref. 49345 

Largo 50 cm x Ancho  50 cm x  Alto 2,5 cm

Soporta  20.000  Kg. M²

Aislante  de  suelos

Color Antracita



 
                Felpudo para encastrar (Exclusivo) 
                  

                
 

Modul System Floor: 
 
 Novedoso sistema modular para la construcción de  felpudos integrales con un exclusivo  sistema de pinchos   y  
textil . 
 
Loseta de PVC alta resistencia de 20 x 20 cm. x 15-16 mm.,  dispone de secciones de pinchos y  textiles 100% poliamida, con 
ello  los locales quedan  totalmente protegidos.  
Ventajas de Modul System: 
 

Su precio y  fácil colocación, especialmente cuando  las medidas totales sean múltiplo de 20.   Se presenta en módulos de 6 
losetas  (40 x 60 cm.) y se corta con cutter. 
 
Mantenimiento:  Por  el  uso  no  es  necesario  sustituir  todo  el  felpudo    sólo  los  módulos  deteriorados,    con  ello  el  ahorro  es 
considerable. 
 
Para su limpieza puede utilizarse un aspirador o recoger la suciedad  acumulada  levantándolo del suelo. 
 
 Si es necesario, nosotros lo adaptamos a sus necesidades y lo enviamos en 48 horas, sin recargo alguno      

PVC  ACABADO   Metálico +  textil Gris 
     “           Camel  +   textil Marrón

 
 

           Textil + pinchos PVC 19 

Acabado Metálico

Acabados



 

   Felpudos textiles 
CARACTERISTICAS TÉCNICAS 
 
Composición:        100%  PP polipropileno 
Base:                     PVC antideslizante 
                              Flexback  Vinyl 
 
Densidad Capilar: 55.440  capilares m2. 
                                Ignífugo 
 
Peso Textil:            2900 gr/ m2. 
Altura Textil:           07 mm. 
Altura Total:             9 mm.  
CA    90.000/M2  
   
Mantenimiento:  Se puede lavar en lavadora a 30 ºC 
Resistencia al fuego:  D fl-S1 

Medidas: 

 60 x 90 cm.  y   90 x 150 cm.  ( 4 Col.)

120 x 180 cm.( Sólo en  Gris  y  Marrón )  

 

                  Tránsito alto 

 

 

Felpudo Wash & Clean 

Gris 

  

Marrón Granate 

       Felpudos Textiles Paríses 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
 
Composición:        100%  PP polipropileno 
Base:                     PVC antideslizante Vinyl 
                              Densidad Capilar: 63.000/ capilares M2. 
Peso Textil:           CA. 3.100gr/ M2. 
Altura Textil:          6 mm. 
Altura Total:           9 mm.     
 
Medidas:     40 x 60 cm.  
                    45 x 75 cm  

              60 x 90 cm.                                                                  
              90 x 150 cm. 
            120 x 180 cm.   

            120 x 240 cm. sólo en Gris y Beige 
 

                              
                       
 

                    Tránsito medio   

 
 
 

 Beige  

 

   Granate 

 

   
      Teja 

 

   Azul   Gris 

Azul 
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SERIGRAFIADOS

Solicitar 
presupuesto 



 

Felpudos encastrar                     
                                          100% coco                                                                         

 
Alto de pelo 17 mm. 
 

 A medida  
 

 En rollo 

  Disponible para cortes hasta un ancho de 200 cm. 
                       

          

Rizo Vinilo Felpudo quita barros, antideslizante, retiene  las partículas de polvo, restos sólidos 
etc.,  una  excelente barrera contra la suciedad,  tanto para interior como para exterior.  
                                           Sin base espesor 13-14 mm. /  Con base 10 mm. 

 
            
            

Preparamos a medida bajo presupuesto, con base,  sin base  

Gris / Rojo / Negro / Azul / Marrón 
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Dan 64: 
 Loseta modular quita barros y otros residuos extremos,  de 20 x 20 cm. x 15 mm..

  

Multiusos;   industria, comercio , campo, etc.  

 

Se presenta en pack de 6 unidades (40x60 cm). 

                                           

Gris Oscuro  Ref. 10064 

Con base
Sin base

SERIGRAFIADOS

Solicitar 
presupuesto 



 

AKOSUELO

 

Alta eficacia  al deslizamiento, uso interior y exterior, resistente a los rayos UVA

 Ignífugo ,    fácil  de  cortar.    Ideal  como  protector  en  parques  acuáticos,  piscinas, etc 

zonas  de trabajo que predomine el agua, la humedad, hielo. 

                                          Ofrece una excelente amortiguación y es antifatiga
  

                                          Protección para suelos resbaladizos 
 
                    

Rollos:  De  10 m. x 120 cm. 

 

Escalones: de 30 x 73 cm. soporte de aluminio con 

autoadhesivo en color  antracita  Ref. 49367 A.

  

Antracita                Ref. 49366 A 
Azul                       Ref. 49366 AZ 
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     Ante todo, la  seguridad 

 
       Antracita        Azul



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                           Hogar 
Diamond: Moderno mantel resistente a las manchas, estampado de efecto madreperla, 
para vestir la mesa en ocasiones especiales, recubrimiento Solaflex, reverso textil no tejido,    
  Sin plomo, cadmio ni colorantes azoicos.   Testado y certificado Oko-Tex  Standard 100  EU 

Rollos de  15 m. x 140 cm. 
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  Ref. 67407 

  Ref. 67402   Ref. 67404 

  Ref. 67409   Ref. 67405 

  Ref. 67403 

  Ref. 67401   Ref. 67400 

TIERRA BURDEOS SILVER

PISTACHO AMBAR CHAMPAGNE

NARANJAPERLA



 

Ref. 64562 

Ref.. 64556 Ref. 64557 

                                  Hogar 
        Baccara: Mantel de encaje con lámina transparente inferior  protectora  de alta calidad  
                                                          Sin plomo, cadmio ni colorantes azoicos 
 
                                                                          Rollos de  20 m. x 140 cm. 
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                                    Hogar 
Super Flock 

 

Felpudos 100% Coco con base de PVC, exclusivos diseños flockados 

       
                                 Coco natural  45 x 75  cm. alto pelo 15 mm.

          

Ref. 204 

 
. 
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 40 x 70    Marrón  Ref:   3555M
 60 x 90                  Ref.  6090M
 80 x 120     “          Ref. 80120M                        

 

Felpudos Rizo de  Vinilo  Estándar 40 x 70  cm. x 11 mm. 

                                           Marrón - Negro – Gris    ( con base )   Otras medidas  60 x 90 cm  y 80 x 120 cm 

 

Ref. K-10037 Ref.  K-10061 

       
Imperial Mat

 
Felpudos 100%  coco  natural Impreso

 

                          
45 x 75 cm. alto pelo 2,8 cm

. 

  

Ref. K-10005 

            

Felpudo pinchos con  ribete  60 x 80 cm    Ref. P6080

 40 x 70    Negro    Ref:   3555N
 60 x 90                  Ref.   6090N
 80 x 120     “          Ref. 80120N

 40 x 70    Gris   Ref:   3555G
 60 x 90              Ref.   6090G
 80 x 120     “      Ref. 80120G



 

Vlies 
Antideslizante bajo alfombras, sobre moqueta   
 
Rollo 30 m. x  80 cm.   Ref. 76024 
Rollo 30 m. x 120 cm.  Ref. 76025 
Rollo 30 m. x 180 cm,  Ref. 76026 
        
                
           Se lava en lavadora 30 ºC.  

Robust 
Antideslizante bajo alfombras, para todo tipo  
  de suelos. 
 
Rollo de 30 m  x   60 cm. Ref. 83270 
Rollo de 30 m. x 120 cm. Ref. 83272 
Rollo de 30 m. x 200 cm. Ref. 83273 
 
                   Se lava en lavadora 40 ºC. 
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  ANTIDESLIZANTES  ALTA CALIDAD                                     

ANTIDESLIZANTE BAJO ALFOMBRA                              
 

 

 

 
 

 

ANTIDESLIZANTE SOBRE MOQUETA  



 
  Protectores Automóvil 

Kofferraum:  

Protector maletero, impermeable, antideslizante, 100 x 120 cm. 
Caja expositora con  10/Unds. 
 
 Ref. 76095 

                                        

Softy - Car: Adhesivo, protector resistente al 
desgarre,  espesor 5 mm. rollo de 200 x 20 cm. 
Caja  expositora de 12 rollos 
 
Ref. 74020 

     
                                 
                     
     
                 

                 Hogar 
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Softy-Car :  
Adhesivo – acolchado 
56x15cm. x 7 mm.  Set de 2 unds. 
 
Ref. 74019 



 
FELPUDOS  A  MEDIDA 

Para felpudos a medida de  COCO -TEXTILES - RIZO DE VINILO  

Y   MODUL  SYSTEM 

Solicite presupuesto sin compromiso 

 

 

MULETONES  A  MEDIDA 

                   A  RAS DE MESA  

Solicite presupuesto sin compromiso 

 

 

 

Nota Transporte: 

 Comprueben la mercancía a la entrega  y si detectan alguna anomalía  ( golpe, rotura, etc) 
refLejen lo que observan en la nota del transportsta y  hagan fotos de la incidencia si es posible 
Comuníquenoslo  lo antes posible ( MADITEX S.L.) 
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PROTECTORES DE MESA ACOLCHADOS 



 
FELPUDO dúo  DESINFECCION 

Felpudo para desinfección y secado del calzado

 

 

 

No utilizar lejías, cloros ni agentes abrasivos

 

 

 

 

 

Pulverizar con desinfectante la zona roja y repetir la operación según necesidad 
  



 

        Productos Exclusivos 
  Ergoflex: Suelo modular  ergonómico- antideslizante  

 

Modul System Floor:  Novedoso sistema modular para la construcción de  felpudos    

integrales con un exclusivo  sistema de pinchos  y  textil. 
 
 
                           

                       MADITEX S.L.
 

                            Pol. Ind. Zubipunta ll  B Naves 11 y 12  48340  Amorebieta-Vizcaya 
        Tel. 94 630 90 18  -  Fax  94 630 91 52 
           
                                                 e-mail: pedidos@maditex .com 
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